

Секреты «Доброго Дома»



Оптимальный баланс новаторских решений и сохранения традиций

Открывая новую торговую марку в Иркутске, Компания «МебельСтиль» продолжает свои лучшие традиции. Покупателям предлагается максимально выгодное предложение: весь спектр мебели для дома самых актуальных дизайнерских направлений **безупречного качества и по доступным ценам.**

Надежность всей продукции гарантируется создателями сети — крупнейшими мебельными фабриками России и Европы. Высокое качество мебели обеспечивается внедрением новейших материалов и технологий в производстве, недоступных мелким производителям.

Большой ассортимент, оперативный сервис, экологическая безопасность материалов, демократичные цены — неизменные приоритеты торговой марки «Добрый Дом».

Высокий уровень качества — создаем новые стандарты

«Добрый Дом» — федеральная сеть специализированных салонов домашней мебели, объединившая целый ряд известных производителей.

Внедрение новых материалов и технологий максимально продляет сроки эксплуатации выпускаемой мебели. Осуществление контроля на каждом этапе производства поднимает качество продукции на более высокий уровень.

➔ Мебельные коллекции, представленные на торговых площадях «Доброго Дома», способны перенести большое число операций сборки-разборки, что особенно актуально при переездах. Возможность транспортировки мебели в разобранном виде позволяет паковать ее в специальные материалы и избегать многих неприятностей при перевозке.

Федеральная сеть салонов домашней мебели «Добрый Дом» открывает свои фирменные магазины в Иркутске. В настоящее время Компания успешно предлагает свою продукцию не только в России, но и в Казахстане, Белоруссии, Украине, других странах СНГ, а также Австрии, Чехии.



Качественный сервис — неотъемлемая часть безупречного имиджа

«Добрый Дом» — профессионал в сфере розничной торговли домашней мебелью. Стиль работы сети заключается в создании наиболее **выгодных и удобных** для покупателей принципов обслуживания. Комплексный подход к удовлетворению потребностей покупателей — одно из главных преимуществ «Доброго Дома».

Специальное обучение на фабриках позволяет консультантам салона предоставлять полную и объективную информацию о качестве материалов, технологиях производства, экологической безопасности продукции. Компетентные рекомендации по организации пространства, стилю и цветовому решению обеспечивают максимальные возможности для успешного выбора мебели.

Профессионализм сервисной службы гарантирует качественное послепродажное обслуживание мебели у покупателей. Доставка, подъем на этаж, сборка — все эти услуги для покупателей **БЕСПЛАТНЫ**. И это не рекламный ход — стоимость данных услуг **не включена** в стоимость мебели, а действительно является **бесплатной**, что могут позволить себе лишь крупные торговые сети, работающие напрямую с производителями.

➔ **Квалифицированные специалисты «Доброго Дома»** аккуратно соберут мебель, затают должным образом все узлы, установят и выровняют мебель по высоте. Дадут консультации по уходу за мебелью, уберут за собой коробки и другой мусор.

Дополнительные услуги — дополнительные выгоды

Политика «Доброго Дома» заключается в оперативном реагировании на любые запросы клиента. При желании усовершенствовать

варианты из широкого модельного ряда предлагается разработка и изготовление домашней мебели по индивидуальному заказу.

➔ **Команде профессионалов «Доброго Дома»** под силу воплотить в эксклюзивном дизайн-проекте любую идею. Для создания точного плана помещения в удобное для клиента время осуществляется выезд дизайнера и менеджера на дом. С учетом всех пожеланий и предпочтений заказчика создается компьютерная модель отдельного элемента, разрабатывается по индивидуальному проекту и изготавливается мебельная композиция.

Современные компьютерные технологии и опыт высокопрофессиональных менеджеров помогают любому покупателю в создании индивидуального интерьера.

Постоянное расширение ассортимента открывает возможность доукомплектовать приобретенную в салоне мебель новыми элементами.

Политика выгодных цен

В магазинах «Добрый Дом» посетители оценят не только мировой стандарт качества и высокий уровень обслуживания. Цены на весь ассортимент на 10-35% ниже по сравнению с аналогами, предлагаемыми в других магазинах.

➔ Представляя интересы крупнейших производителей мебели, сети магазинов «Добрый Дом» удастся избежать различных дополнительных накруток и предлагать в нашем регионе продукцию по ценам фабрик.

Федеральная сеть салонов «Добрый Дом» держит курс на укрепление лидирующих позиций на мебельном рынке. Теперь и жители Иркутска смогут по достоинству оценить огромный ассортимент, профессионализм специалистов и широкий спектр дополнительных услуг, предлагаемых в новых магазинах домашней мебели «Добрый Дом».

ДОБРЫЙ ДОМ
РОССИЙСКАЯ СЕТЬ САЛОНОВ МЕБЕЛИ



ул. Рабочего Штаба, 1, тел.: 780-750, e-mail: dom@mebelstyle.ru
ул. Академическая, 31, ТЦ «Версаль», пав.60, тел.: 553-949